

Рисование на снегу

На дворе зима. Куда не упадет взгляд – белое полотно. Конечно, такой прекрасный чистый вид не может не побуждать к творчеству. Рисование на снегу – увлекательное занятие как для детей, так и для взрослых. Оно помогает весело провести время и подольше погулять, если конечно позволяет погода! У рисования на снегу есть особенности. Чем более жидкие краски, тем лучше они подходят для рисования. Для более четкого рисунка краски, разведенные водой лучше наполнять в баночки с распылителями. Для развития фантазии достаточно несколько основных цветов, которые при распылении смешиваются и дают новые оттенки.

